

李长根周慧超在接待信访群众时要求

真心实意解决好群众合理诉求

给予受害人家属相应的赔偿。”家住光山县城关镇的程林向李长根反映情况。在仔细了解情况后，李长根安慰他说：“你放心，对于你们反映的工钱被拖欠问题，我们将责成平桥区安排相关部门受理，本着公平公正的原则，在最短的时间内给你一个满意的答复。”

昨日，市委常委、政法委书记、市公安局局长李长根，市政协副主席周慧超在接待信访群众时说。

6月4日是市领导信访接待日。上午9时，李长根、周慧超准时来到市信访接待大厅，倾听群众声音，解决群众合理诉求。市信访局、市公安局、浉河区、平桥区等有关部门负责同志陪同接待。

“今年3月10日，杨拥军驾车交通事故，致胡长玲、程税死亡后逃逸，现胡长玲、程税家生活十分困难，强烈要求公安机关抓捕犯罪嫌疑人杨拥军，并被水袋烫伤，至今服务站没给合理解释，仍拒绝赔偿。李长根在了解情况后，要求羊山新区督促相关部门依法依规负责办理，给受害人一个满意答复。

“我在浉河区商务局家属院居住，家属院旁边的市中心医院食堂噪声很大，影响周边居民正常休息。”郭晓萍向李长根“诉苦”。在了解情况后，李长根当场指示中心医院负责人亲自过问，妥善解决，还周边居民一个安静的生活环境。

随后，李长根、周慧超还接



6月4日，市直工委、市机关事务管理局联合举办了“从我做起，把饭菜吃干净，不浪费一粒粮食”签名活动。市领导宋效忠、刘国栋、张春香、朱继先、高曙光、董进才、尹保斌、赵志明、周慧超等出席签名活动，并与干部职工一起签下自己的名字。大家纷纷表示，节约粮食是中华民族的传统美德，提倡勤俭，杜绝浪费，要从细微处做起，从点滴做起。图为签名活动现场。

本报记者 马保群 摄

推行绿色消费 推动绿色发展

信阳市人民政府副市长 张明春

一年一度的世界环境日又在我们的期待中到来。今年6月5日是第41个世界环境日，联合国确定的主题为“绿色经济，你参与了吗？”我国确定的主题为“绿色消费，你行动了吗？”中国主题在密切呼应世界主题的同时，更加强调在生态环境日趋恶化和能源危机日益突出的形势下，充分认识推广绿色消费的重要性和紧迫性，呼吁人人行动起来，在全社会大力推广绿色消费，推动绿色发展。作为淮河源生态功能保护区和国家级生态示范区，信阳市更应在发展绿色经济方面积极作为，信阳人也更应在践行绿色消费方面迈出自信而坚实的步伐。

一、深刻认识绿色消费意义

每当人类面临某方面的危机时，总会有相应的对策和举措在无数仁人志士的上下求索与大声疾呼中应运而生，绿色消费就是这样。当下我们共同面临着环境形势严峻、能源危机突出等重大社会问题，保持人与自然和谐相处的理念逐步深入人心，绿色消费开始被广泛倡导。但时至今日，由于很多人对绿色消费深奥意义的认知仍不深刻，造成绿色消费在行动上难以得到更全面、更深入的贯彻落实。

(一)绿色消费是实践人类健康生活的保障。随着经济的发展，我国人均GDP已进入中等偏上收入国家行列，人民群众对生活质量的提升有了更多期盼和更高要求，而没有健康，这一切都无从谈起。“绿色消费”逐渐成为活跃于网络和荧屏的热门词汇，人们对于绿色消费的认识不断提升、认同感也不断加深。我们应当认识到，绿色消费将对人类健康生活产生根本性的深远影响。推行绿色消费不仅对当下社会生活作用明显，从长远来看，更是一项功在当代、利泽千秋的大事业。

二、大力发展绿色环保产品

缺乏消费，生产将失去动力；但没有生产，消费也无从谈起。就目前的市场行情而言，我国绿色产品(服务)的研发和供应水平与广大顾客的需求还有差距，与发达国家相比还有差距，这就要求我们加快优化产业结构步子，加大研发绿色产品力度。

(一)政府完善各项政策机制是根本保障。一是强化环境保护参与经济综合决策机制。环境保护不能过于依赖后期的环境执法，防范问题比处理问题更重要。切实发挥环境保护前置对经济社会发展决策规划阶段，在经济综合决策过程中强化环境保护的把关和引导作用，从环保方面提出对全市经济发展战略的重要建议。对环境有重大影响的决策，应当进行环境影响论证，必要时实行环保“一票否决”。二是创设有利于绿色产业发展的激励机制。继家电下乡、以旧换新等家电促销政策之后，2012年5月6日，国务院常务会议决定将安排265亿元财政补贴推广符合节能标准的空调等家用电器。这一系列激励性政策不仅有利于节能、环保等绿色技术的推广，也可以让技术先进的企业得到鼓励，使产业达到优胜劣汰的目的。我们要紧跟国家这一政策，完善相关配套机制，干出实效。此外，立足信阳实际，要进一步健全财政倾斜和税收优惠政策，大力发展绿色农业、生态文化旅游，培育新能源汽车、生物、新能源、新材料、环境治理和环境咨询服务等耗能低、污染少的先导产业，抢占发展制高点。同时，严格环境准入，严禁“两高”行业和产能过剩行业新上项目，拒绝不利于环境保护的投资，对现有耗能较高、污染较重的工业企业有组织、有计划地进行清洁生产审核。三是健全人才引进和科研激励机制。科技促发展，人才是关键。科技进步对政府科学决策、完善环境保护标准、带动绿色发展和优化产业结构有重大意义；而实现科技进步，一方面需要建立完善的、具有吸引力的人才引进机制，另一方面需要投入专项资金，用于完善绿色技术相关科研奖励机制，尤其在设置绿色科研项目课题方面给予足够重视。

三、自觉践行绿色消费模式

“绿色消费，你行动了吗？”我国环境日主题已经明确指出：推行绿色消费，关键在于行动。绿色消费关键在做，从我做起，从小做起，从现在做起，从一点一滴做起。只有真抓实干，我们才能最终过上绿色健康的生活。

(一)绿色饮食，吃出健康的体魄。积极选购有绿色标志的无公害食品。绿色食品是按特定生产方式生产，并经国家专门机构认定，准许使用绿色食品标志的无污染、无公害、安全、优质、营养型的食品。经常食用绿色食品，对我们的健康非常有益。要主动拒绝使用一次性餐具。一次性餐具不仅浪费资源，给环境造成长期污染，而且由于技术条件、监管不严等因素的局限，许多一次性餐具的质量令人堪忧，使用后将对健康产生很大危害。注意适度饮食、合理消费。医学证明，代谢综合征(高血压、高血脂、高血糖并存的一种状态)和过度饮食有直接关系，适度饮食才是科学的饮食方式，既对身体有益，又可节约资源，避免造成不必要的浪费。

四、绿色出行，走出节能的姿态。

倡导绿色出行、低碳环保，已成为当今社会的重要主题。近距离出行尽量以步行或骑自行车，徒步旅行也是一项很好的运动和娱乐方式，不仅更利于观赏沿途的风景，而且能够更好地锻炼身体。远距离出行应首选公共交通工具，不仅利于节能减排，而且利于缓解交通拥堵。同时，选购汽车应尽量选购新能源汽车和小排量汽车。汽车是增长最快的温室气体排放源，交通能耗增长速度居各行业之首。为此，世界各地都在鼓励需要购车的首民选择新能源汽车和小排量汽车，我国也出台了一系列激励性政策，鼓励人们购买新能源汽车和1.0升以下的经济实惠的微型汽车。

五、绿色选购，过出低碳的生活。

低碳生活方式已经悄然走近我们，它代表着更健康、更自然、更安全，返璞归真地去进行人与自然的互动，使我们在日常生活中自觉使用环保购物袋或自带菜篮子，这样既环保，还有利于保障健康。目前，家用节能灯已经比较普及，这是政府、企业、消费者共同努力的结果，值得欣慰。鼓励市民更多地选购节能空调、电冰箱、洗衣机、热水器等，让节能电器进一步得到普及，鼓励市民选择由天然纤维制成、由无毒害染料印染的绿色低碳服饰，不因为过度装饰而购买大量不可降解材料制成品，实现勤俭节约传统美德与低碳生活现代追求的完美结合。

六、绿色消费是科学的消费、理性的消费、适度的消费、健康的消费。

是建设资源节约型、环境友好型社会的最佳消费理念，也是建设生态信阳、魅力家园的合理消费模式。让我们积极顺应时代潮流，响应国家号召，抱着对自己、对社会、对未来负责的态度，深刻认识绿色消费意义，自觉践行绿色消费理念，共同推动绿色经济发展，最终过上绿色、健康、美好的高品质生活！

七、绿色消费是推动绿色经济发展的根本动力。

消费，是拉动绿色发展的三驾马车之一，绿色消费对于绿色经济的推动作用显而易见。消费刺激着市场，市场导向着产业，有什么样的生活方式就决定着需要生产什么样的产品，就决定着需要优化什么样的经济与产业结构。随着消费观念的改变，产业结构也开始逐步向绿色经济发展方向转变，因为绿色消费观念最终要落实到绿色经济行为上。因而，发展绿色经济要在消费者身上下足工夫，做

八、绿色消费是推动绿色经济发展的根本动力。

消费，是拉动绿色发展的三驾马车之一，绿色消费对于绿色经济的推动作用显而易见。消费刺激着市场，市场导向着产业，有什么样的生活方式就决定着需要生产什么样的产品，就决定着需要优化什么样的经济与产业结构。随着消费观念的改变，产业结构也开始逐步向绿色经济发展方向转变，因为绿色消费观念最终要落实到绿色经济行为上。因而，发展绿色经济要在消费者身上下足工夫，做

九、绿色消费是推动绿色经济发展的根本动力。

消费，是拉动绿色发展的三驾马车之一，绿色消费对于绿色经济的推动作用显而易见。消费刺激着市场，市场导向着产业，有什么样的生活方式就决定着需要生产什么样的产品，就决定着需要优化什么样的经济与产业结构。随着消费观念的改变，产业结构也开始逐步向绿色经济发展方向转变，因为绿色消费观念最终要落实到绿色经济行为上。因而，发展绿色经济要在消费者身上下足工夫，做

十、绿色消费是推动绿色经济发展的根本动力。

消费，是拉动绿色发展的三驾马车之一，绿色消费对于绿色经济的推动作用显而易见。消费刺激着市场，市场导向着产业，有什么样的生活方式就决定着需要生产什么样的产品，就决定着需要优化什么样的经济与产业结构。随着消费观念的改变，产业结构也开始逐步向绿色经济发展方向转变，因为绿色消费观念最终要落实到绿色经济行为上。因而，发展绿色经济要在消费者身上下足工夫，做

潢川县 大力加强志愿服务体系建设

本报讯(晏乾坤)今年以来，潢川县大力弘扬志愿精神，开展志愿服务活动，大力加强志愿服务体系建设，广泛动员和组织社会各界参与到经济社会建设的各项工作中，不断增强志愿者活动的吸引力和凝聚力，推动了志愿服务活动的健康快速发展。

加强领导，科学谋划，力争主动作为。该县坚持以“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，将新形势下开展志愿服务活动同弘扬雷锋精神和促进和谐潢川建设相结合，成立了潢川县志愿者联合会，坚持每年召开座谈会、组织调查研究，确定年度志愿者工作思路、目标和重点，推动工作有序开展。

注重宣传，营造氛围，实施全员参与。该县在县电视台、潢川在线开办专栏，通过潢川在线牵手义工专栏、潢川志愿者QQ群公开发布志愿活动内容，提高干部群众参与的积极性；同时协调县直各单位、乡镇办事处开展共建活动，动员各类



日前，罗山县青山镇果蔬基地，当地农民正在将采摘的西葫芦(俗称小黄瓜)装车外运。该基地共种植西葫芦10亩，每亩产量4000斤，统一由生果蔬菜公司进行收购，每斤收购价为1元。据介绍，该基地的西葫芦以皮薄、肉厚、汁多而深受人们喜爱。

方建兵 摄

浉河区工商分局 筑起高考安全防护网

本报讯(记者 关心亮)一年一度的高考临近，为保障广大考生的饮食安全，确保高考顺利进行，打造“平安高考”，浉河区工商分局高度重视，周密部署，合理安排，筑起严密防护网。

该局一是健全组织，强化领导。鉴于浉河区今年考生多、考场多、外地来我市监考老师多、车辆多等新特点，及时成立了以一把手为组长、分管副职及各工商所长为成员的领导小组，形成一级抓一级、层层抓落实的领导机构。二是立下军令状，签订责任书。为确保考生的住宿饮食安全，局党组与城区各工商所签

光山县环保局 开展“绿色护考”行动

本报讯(廖祥坤 万超)高、中招考试临近，为给全县考生营造一个安静的学习和休息环境，光山县环保局早动员、早安排，积极开展高、中招考试期间环境噪声污染防治“绿色护考”行动。

该局一是强化宣传引导。环保执法人员深入辖区各建筑施工工地、文化娱乐场所等地，大力宣传环境噪声污染防治有关法律法规及政策，发放《关于加强高、中招考试期间噪声污染防治工作的通知》500份，营造群防群治的浓厚氛围。二是强化重点防控。对存在噪声污染隐患的单位和个人，提出具体噪

招聘教师公告

羊山中学2012年教师招聘工作已经全面启动。今年招聘的教师既有近3年毕业的研究生、本科生，又有在职教师，共计76名。报名时间2012年6月5日至7日。详情请查询信阳党建网和信阳市人力资源和社会保障局网站上发布的《信阳市2012年市直事业单位公开招聘工作人员公告》。在职教师报考不需要提供单位同意报考的书面证明。

信阳市羊山中学
2012年5月23日

康乐体育用品专卖店

经营项目：英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金森昌足浴盆、学校体育用品等、室外健身器材、全市最低价。

地址：河南信阳新西路(市教体局隔壁)
电话：0376-6260629 18603768699

中国移动通信 CHINA MOBILE

移动G3

畅享3G智能生活

手机多快好省 网络又好又省 应用全

手机多快好省 网络又好又省 应用全

手机多快好省 网络又好又省 应用全